



Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

L.dz./ZW/DB/521/MK/2022

Katowice, dnia 2022-10-24 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: konkursu ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu diagnostyki laboratoryjnej (znak: KSZ/DB/3/2022)

Dyrektor

mgr inż.
Marian Krejs

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00
fax: 32 207 15 46

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Administratorem danych
osobowych zawartych
w korespondencji jest GCZD.
Pełna informacja
o przetwarzaniu danych
osobowych znajduje się na naszej
stronie internetowej

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:



Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na umieszczenie w treści Umowy następującego zapisu: *"Zamawiający oświadcza, iż wykonywanie świadczeń zleczanych na podstawie niniejszej umowy podlega zwolnieniu z VAT na podstawie Art. 43 ust. 1, pkt. 18 lub 18a Ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (Dz. U. Nr 54, poz. 535 z późn. zm.) jako świadczenie usług ściśle związanych z usługami w zakresie opieki medycznej służącymi profilaktyce lub zachowaniu lub ratowaniu lub przywracaniu lub poprawie zdrowia"*?

Odpowiedź: Zamawiający **wyraża zgodę** i jednocześnie modyfikuje §4 umowy poprzez dodanie ust. 8 o treści: *"Zamawiający oświadcza, iż wykonywanie świadczeń zleczanych na podstawie niniejszej umowy podlega zwolnieniu z VAT na podstawie Art. 43 ust. 1, pkt. 18 lub 18a Ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (Dz. U. Nr 54, poz. 535 z późn. zm.) jako świadczenie usług ściśle związanych z usługami w zakresie opieki medycznej służącymi profilaktyce lub zachowaniu lub ratowaniu lub przywracaniu lub poprawie zdrowia"*.

Pytanie nr 2: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na odstąpienie od zapisu dotyczącego stałości cen (paragraf 4 ust. 3) i dołączenie do umowy klauzuli waloryzacyjnej następującej treści: *1. Uwzględniając dynamikę zmian gospodarczych Strony przyjmują, że Przyjmujący zamówienie może w uzgodnieniu z Udzielającym zamówienia zmienić ceny jednostkowe świadczeń określonych w Załączniku nr 1 do umowy, nie częściej jednak niż raz w roku kalendarzowym, w oparciu o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem za rok poprzedni ogłoszony przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim. Ponowna zmiana cen jednostkowych może nastąpić od dnia 01.01.2024 roku. 2. W terminach wskazanych w ust. 1 - na wniosek Udzielającego zamówienia - Przyjmujący zamówienie ma obowiązek obniżyć ceny jednostkowe świadczeń określonych w Załączniku nr 1 do niniejszej umowy, w przypadku wystąpienia ujemnego wskaźnika inflacji, nie częściej niż jeden raz w roku kalendarzowym w oparciu o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogółem za rok poprzedni ogłoszony przez Prezesa GUS w Monitorze Polskim. 3.*

2/1



Górnośląskie Centrum Zdrowia Dziecka
im. św. Jana Pawła II
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach

Zmiany cen, o których mowa w ust. 1 i ust. 2 następują w formie pisemnego aneksu do niniejszej umowy na podstawie złożonego przez Przyjmującego zamówienie pisemnego zestawienia zawierającego ceny badań przed waloryzacją, współczynnik i kwoty waloryzacji oraz ceny po waloryzacji, który będzie stanowił załącznik do przedmiotowego aneksu. W przypadku braku akceptacji wniosku w terminie 14 dni od jego doręczenia Udzielającemu zamówienia, Przyjmujący zamówienie może jednostronnie rozwiązać umowę z zachowaniem 7 dniowego terminu wypowiedzenia?

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża zgody** na zaproponowaną modyfikację.

Pytanie nr 3: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na odstąpienie od zapisu dotyczącego zapewnienia transportu materiału biologicznego do siedziby Przyjmującego Zamówienie (paragraf 5 ust. 6)

Odpowiedź: Zamawiający **wyraża zgodę** na proponowaną modyfikację na wniosek oferenta, który wygra dany pakiet.

Pytanie nr 4: Czy Udzielający Zamówienie wyraża zgodę na zmianę techniki wykonywania badania w pakiecie nr 1 – KO na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu diagnostyki laboratoryjnej? W IPCZD wykonujemy oznaczenia leków techniką EMIT. Czas oczekiwania na wynik wynosi 1 dzień roboczy.

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża zgody**.

Pytanie nr 5: Dotyczy pakietu nr 3 poz. 12- P/c Enterocyty we krwi w obu klasach IGM i IgG – w swojej ofercie nie posiadamy takiego badania, proponujemy w zamian: p/c p. wyspom trzustkowym, komórkom wewnątrzwydzielniczym trzustki i komórkom kubkowatym jelit (choroba Leśniowskiego -Crohna i colitis ulcerosa) met. IIF. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę?

Odpowiedź: Zamawiający **nie wyraża zgody**.

Z poważaniem
Z upoważnienia
DOKTORA
p.o. ZASTĘPCA DOKTORA
dr. Lecznia

Robert Krawczyk

cell *